

В Южно-Сахалинске жительница областного центра подозревается в убийстве сожителя



Вечером 21 февраля 2019 года в следственный отдел по городу Южно-Сахалинск следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области поступило сообщение, о том что в одной из квартир дома № 286 «А» по пр. Мира областного центра обнаружено тело 41-летнего местного жителя с признаками насильственной смерти в виде колото-резаного ранения грудной клетки слева.

По подозрению в совершении данного преступления задержана ранее судимая 40-летняя сожительница потерпевшего. В отношении неё следственным отделом возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство). В настоящее время решается вопрос об избрании в отношении неё меры пресечения в виде заключения под стражу.

По версии следствия, подозреваемая вместе со своим сожителем вели аморальный образ жизни, злоупотребляли спиртными напитками, собирали у себя в квартире компании. Неоднократно друг другу наносили телесные повреждения. Так, 21 февраля они распивали спиртные напитки, между ними произошел конфликт, в результате которого женщина взяла нож и нанесла им один удар в левую часть грудной клетки сожителя. От полученного ножевого ранения мужчина скончался на месте происшествия.

По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1303236>